Решение :







Пусть 
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ABC – заданный прямоугольный треугольник. Катет ВС=8 см, а прилежащий к нему 
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АВС=60(. Известно также, что SA=SB=SC=10 см. Нужно найти SH.

Точка S равноудалена от точек А, В, С, а значит и её проекция на плоскость 
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ABC также равноудалена от них. В прямоугольном треугольнике такая точка находится в центре гипотенузы. Таким образом АН=0,5*АВ, а АВ находим из прямоугольного 
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ABC:

cos(
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АВС)=ВС/АВ, откуда АВ= ВС/ cos60(=8/0,5=16 см.

АН=0,5*АВ=0,5*16=8 см

Из прямоугольного 
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SHA:  SH2=SA2- AH2=102-82=36, а АН=6 см
Ответ: Расстояние от точки S до плоскости треугольника 
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ABC равно 6 см.
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